



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ Π.ΑΜ- Π.Σ.Ε.Α
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β΄
Ταχ. Δνση: Αίαντος 8, Π. Φάληρο, 17562
Αρμόδιος : Αντισυνταγματάρχης ΤΖΙΤΖΙΡΙΔΗΣ
Διαμαντής
Τηλέφωνο.: 210-9856512
Ροι 1367830
E-mail : bdnsipampsea@yptp.gr
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: 5325/1/48 - Ιβ΄

ΕΠΕΙΓΟΝ

Π. Φάληρο, 29 Σεπτεμβρίου 2023

ΠΡΟΣ:

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
ΚΟΙΝ.:**

ΘΕΜΑ : Άσκηση ΤΑΜΣ «ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ-23»

ΣΧΕΤ. : α. Υπ' αριθμ. 5325/1/48-Ι' από 13-09-2023 έγγραφο της Υπηρεσίας Π.ΑΜ. – Π.Σ.Ε.Α./ΥΠτΠ
β. Φ.371/38/164326/Σ.2928/27 Σεπ 23/Απόφαση Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας

1. Κατόπιν της ανωτέρω (β) σχετικής και στο πλαίσιο της άσκησης θέματος, την **Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2023**, θα πραγματοποιηθεί δοκιμαστική ενεργοποίηση του Συστήματος Έγκαιρης Προειδοποίησης Άμαχου Πληθυσμού, σε όλη την Επικράτεια, συμπεριλαμβανομένων του **συνόλου** των Σειρήνων Συναγερμού (ΣΣ) Πολιτικής Άμυνας καθώς και των καμπάνων εκκλησιών, όπως παρακάτω:

α. **Τοπική ώρα 11:00**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.

β. **Τοπική ώρα 11:05**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.

γ. **Τοπική ώρα 11:10**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό Τομέα (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου).

δ. **Τοπική ώρα 11:15**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό Τομέα.

ε. **Τοπική ώρα 11:20**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής

./.

έντασης) στον Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).

στ. **Τοπική ώρα 11:25**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Νότιο Τομέα.

ζ. **Τοπική ώρα 11:30**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.

η. **Τοπική ώρα 11:35**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.

θ. **Τοπική ώρα 12:20**, σήμανση συναγερμού ΧΒΡΠ προσβολής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου) και Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).

ι. **Τοπική ώρα 12:25**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό και Νότιο Τομέα.

ια. **Τοπική ώρα 12:30**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου) και Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).

ιβ. **Τοπική ώρα 12:35**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό και Νότιο Τομέα.

ιγ. **Τοπική ώρα 12:40**, σήμανση συναγερμού ΧΒΡΠ προσβολής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιδ. **Τοπική ώρα 12:45**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιε. **Τοπική ώρα 12:50**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιστ. **Τοπική ώρα 12:55**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

2. Κατόπιν των παραπάνω και προκειμένου να εξασφαλιστεί η ορθή και ασφαλής ενεργοποίηση του Συστήματος Έγκαιρης Προειδοποίησης Άμαχου Πληθυσμού, καθορίζονται τα κάτωθι:

α. Προεδρία της Κυβέρνησης/Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης /Τμήμα ΠΣΕΑ

Παρακαλείται για την εκδήλωση των, κατά την κρίση της, απαραίτητων ενεργειών, προς τους εποπτευόμενους απ' αυτήν φορείς και σε οποιαδήποτε άλλη κατεύθυνση, προκειμένου να γίνει ευρεία ενημέρωση του πληθυσμού σε όλη την επικράτεια, από τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα μαζικής ενημέρωσης, στο πλαίσιο της ανακοίνωσης του Παραρτήματος «Α» της παρούσας.

β. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας/Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας

Λόγω των πρόσφατων φυσικών καταστροφών που σημειώθηκαν στη Χώρα και προκειμένου να αποφευχθεί η πρόκληση σύγχυσης και πανικού στους πολίτες, παρακαλείται για την δημιουργία ενημερωτικής ανακοίνωσης στο πλαίσιο της ανακοίνωσης του Παραρτήματος «Α» της παρούσας, στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

γ. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις Χώρας

Παρακαλούνται όπως:

(1) Διαβιβάσουν την παρούσα προς τους ΟΤΑ Α' βαθμού αρμοδιότητάς τους.

(2) Ελέγξουν την εκδήλωση από τους ΟΤΑ Α' βαθμού, όλων των ενεργειών που καθορίζονται στην παρούσα.

δ. Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού

Να μεριμνήσουν για την ενημέρωση του πληθυσμού τους με στο πλαίσιο της ανακοίνωσης του Παραρτήματος «Α» της παρούσας, για τις ηχήσεις που τους αφορούν, με ανάρτηση παρόμοιας ανακοίνωσης στην επίσημη ιστοσελίδα του εκάστοτε ΟΤΑ και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο (δημοσιεύσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης, κ.ά.).

ε. Καθώς στη συνείδηση των πολιτών η έκτακτη ήχηση των καμπανών των Ιερών Ναών είναι συνδεδεμένη με έκτακτη ανάγκη, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη τις έχει συμπεριλάβει στο Σύστημα Έγκαιρης Προειδοποίησης Άμαχου Πληθυσμού. Για το λόγο αυτό και προκειμένου να

./.

δοκιμαστεί για πρώτη φορά το Σύστημα αυτό στο σύνολό του και να ενταχθεί στη συνείδηση των πολιτών η αγαστή συνεργασία Πολιτείας και Εκκλησίας στην έγκαιρη προειδοποίηση του Άμαχου Πληθυσμού, παρακαλούμε για τα κάτωθι:

(1) Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος

Η Αρχιγραμματεία της Ιεράς Συνόδου παρακαλείται θερμά:

(α) Για την ενημέρωση του Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου επί της παρούσας και την έγκρισή του για τη συμμετοχή των Ιερών Ναών και την ήχηση των καμπανών αυτών.

(β) Για την ενημέρωση των συνοδικών μελών της Ιεράς Συνόδου επί της παρούσας.

(γ) Κατόπιν εγκρίσεως του Μακαριότατου, παρακαλείται όπως ενημερώσει τις Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος καθώς και τις Μητροπόλεις των Νέων Χωρών επί της παρούσας προκειμένου να εξασφαλισθεί η συμμετοχή των Ιερών Ναών της Επικράτειας.

(δ) Για την ύπαρξη (κατά το μέτρο του δυνατού) Ιερέως ή Επιτρόπου στους Ιερούς Ναούς κατά τις ώρες ήχησης των Σειρήνων Συναγερμού προκειμένου να ηχήσουν τις καμπάνες του Ιερού Ναού. Λόγω του μεγάλου αριθμού των Ιερών Ναών ανά την Επικράτεια, παρακαλούμε όπως δοθεί προτεραιότητα στους Μητροπολιτικούς Ιερούς Ναούς και στους Ιερούς Ναούς των μεγάλων ενοριών.

(2) Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος της Εκκλησίας της Κρήτης

Η Αρχιγραμματεία της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου παρακαλείται θερμά:

(α) Για την ενημέρωση του Σεβασμιώτατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ευγένιου Β' επί της παρούσας και την έγκρισή του για τη συμμετοχή των Ιερών Ναών και την ήχηση των καμπανών αυτών.

(β) Για την ενημέρωση των συνοδικών μελών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου επί της παρούσας.

(γ) Κατόπιν εγκρίσεως του Σεβασμιώτατου, παρακαλείται όπως ενημερώσει τις Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Κρήτης επί της παρούσας προκειμένου να εξασφαλισθεί η συμμετοχή των Ιερών Ναών της Επικράτειας.

(δ) Για την ύπαρξη (κατά το μέτρο του δυνατού) Ιερέως ή Επιτρόπου στους Ιερούς Ναούς κατά τις ώρες ήχησης των Σειρήνων Συναγερμού προκειμένου να ηχήσουν τις καμπάνες του Ιερού Ναού. Λόγω του μεγάλου αριθμού των Ιερών Ναών ανά την Επικράτεια, παρακαλούμε όπως δοθεί προτεραιότητα στους Μητροπολιτικούς Ιερούς Ναούς και στους Ιερούς Ναούς των μεγάλων ενοριών.

./.

(3) **Ιερά Μητρόπολη Ρόδου, Ιερά Μητρόπολη Κώου και Νισύρου, Ιερά Μητρόπολη Λέρου, Καλύμνου και Αστυπάλαιας, Ιερά Μητρόπολη Καρπάθου και Κάσου, Ιερά Μητρόπολη Σύμης**

Παρακαλούνται θερμά:

(α) Για την ενημέρωση των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών επί της παρούσας και την έγκρισή τους για τη συμμετοχή των Ιερών Ναών και την ήχηση των καμπανών αυτών.

(β) Κατόπιν εγκρίσεως των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, όπως ενημερώσει τους Ιερούς Ναούς επί της παρούσας προκειμένου να εξασφαλισθεί η συμμετοχή αυτών.

(γ) Για την ύπαρξη (κατά το μέτρο του δυνατού) Ιερέως ή Επιτρόπου στους Ιερούς Ναούς κατά τις ώρες ήχησης των Σειρήνων Συναγερμού προκειμένου να ηχήσουν τις καμπάνες του Ιερού Ναού. Λόγω του μεγάλου αριθμού των Ιερών Ναών ανά την Επικράτεια, παρακαλούμε όπως δοθεί προτεραιότητα στους Μητροπολιτικούς Ιερούς Ναούς και στους Ιερούς Ναούς των μεγάλων ενοριών.

Η ήχηση των καμπανών των Ιερών Ναών πραγματοποιείται με σειρά βραχέων κωδωνισμών σε ταχύ ρυθμό διάρκειας τριών (3') λεπτών.

ζ. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ/Κ.Δ.Υ.Α.Δ./ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Να μεριμνήσει για την δημιουργία ενημερωτικής ανακοίνωσης στο πλαίσιο της ανακοίνωσης του Παραρτήματος «Α» της παρούσας, στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και στην ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ., καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Παράλληλα να μεριμνήσει για την έκδοση δελτίου τύπου από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και τη διανομή αυτού σε όλα τα τηλεοπτικά μέσα πανελλαδικής εμβέλειας.

η. Υπηρεσίες Πολιτικής Άμυνας Χώρας (Διευθύνσεις Αστυνομίας – Αστυνομικά Τμήματα – Αστυνομικοί Σταθμοί)

(1) Να εφαρμόσουν τα καθοριζόμενα στην (α) σχετική η οποία καθίσταται **ΕΚΤΕΛΕΣΤΗ**. Τονίζεται ότι στην περίπτωση χειροκίνητης λειτουργίας των Σειρήνων Συναγερμού, ο τρόπος ήχησης περιγράφεται στο Σχέδιο Πολιτικής Άμυνας της Χώρας στις ώρες και διάρκειες που αναγράφονται στην παρούσα.

(2) Να δοθούν οδηγίες τηλεφωνικά στις Ιερές Μητροπόλεις και τους Ιερούς Ναούς για τον τρόπο ήχησης των καμπανών.

(3) Να έρθουν σε επαφή με τις κατά τόπους αρμόδιες Υπηρεσίες του ΟΤΕ για την πρόσβαση και επάνδρωση των Περιφερειακών και Τερματικών ΚΣ.

./.

(4) Στις περιπτώσεις 1ια έως 1ιδ της παρούσης, η μετάδοση του Σήματος Συναγερμού θα πραγματοποιηθεί με χειροκίνητη λειτουργία των τερματικών Κέντρων Συναγερμού (για τις συνδεδεμένες στο ΣΑΤ-ΗΣΣ Σειρήνες) και χειροκίνητη ενεργοποίηση των Σειρήνων Συναγερμού (για τις μη συνδεδεμένες στο ΣΑΤ-ΗΣΣ Σειρήνες)

θ. ΟΤΕ Α.Ε.

Παρακαλείται για:

(1) Την αποστολή στην έδρα της Υπηρεσίας μας (Αίαντος 8, Π. Φάληρο, 3^{ος} όροφος, αίθουσα ΚΕΠΙΧ) την **Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 10:30**, τεχνικού υπαλλήλου της, ο οποίος θα παρευρίσκεται κατά το χρονικό διάστημα της ήχησης των Σειρήνων Συναγερμού, προς αντιμετώπιση τυχόν ανακυπτόντων προβλημάτων.

(2) Την έγκαιρη έκδοση συντονιστικών οδηγιών προς όλες τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες του, σχετικά με την ενεργοποίηση του δικτύου του ΣΑΤ/ΗΣΣ.

(3) Την παρουσία κατάλληλου προσωπικού στα Περιφερειακά και Τερματικά Κέντρα Συναγερμού, προς αντιμετώπιση τυχόν ανακυπτόντων προβλημάτων.

2. Λόγω του γεγονότος ότι το Σύστημα Έγκαιρης Προειδοποίησης Άμαχου Πληθυσμού θα δοκιμαστεί για πρώτη φορά σε τέτοια έκταση, εφίσταται η προσοχή όλων των εμπλεκομένων στην έγκαιρη εκτέλεση όλων των απαιτούμενων ενεργειών προκειμένου η ενεργοποίηση του Συστήματος με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με έγκαιρη και σωστή ενημέρωση των πολιτών. Εξαιτίας των δυσάρεστων γεγονότων των τελευταίων μηνών που σημειώθηκαν στη Χώρα (πυρκαγιές, πλημμύρες) η ενημέρωση των πολιτών και η αποφυγή πρόκλησης σύγχυσης και πιθανώς πανικού αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα για την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.



Ακριβές Αντίγραφο

Ιωάννης Οικονόμου
Υπουργός Προστασίας του Πολίτη

Αντιαναγματοάρχης(ΠΖ-ΕΥ) Διαμαντής ΤΖΙΤΖΙΡΙΔΗΣ
Δντης Β' Δνσης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

«Α» Ενημέρωση Πληθυσμού – Ανακοίνωση

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

1. ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ / ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ/ ΤΜΗΜΑ ΠΣΕΑ

./.

- Φραγκοῦδη 11 & Αλεξάνδρου Πάντου ΤΚ 10163, Καλλιθέα
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ/ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ.
Λεωφόρος Κηφισίας 37-39, ΤΚ 15123, Μαρούσι Αττικής
 3. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΣ
 4. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΧΩΡΑΣ
 5. ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ ΧΩΡΑΣ
 6. ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Ιασίου 1, ΤΚ 115 21 Αθήνα
 7. ΙΕΡΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Αγίου Μηνά 25, ΤΚ 712 01 Ηράκλειο Κρήτης
 8. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΡΟΔΟΥ
Πλατεία Ελευθερίας, ΤΚ 851 00, Ρόδος
 9. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΩΟΥ ΚΑΙ ΝΙΣΥΡΟΥ
Πλ. Μητροπόλεως, ΤΚ 853 00, Κως
 10. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΛΕΡΟΥ, ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ
Άλιντα Λέρου, ΤΚ 854 00, Λέρος
 11. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΙ ΚΑΣΟΥ
Απέριο, ΤΚ 857 00, Κάρπαθος
 12. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΣΥΜΗΣ
Σύμη ΤΚ 856 00.
 13. ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΧΩΡΑΣ
 14. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΧΩΡΑΣ
 15. ΟΤΕ Α.Ε. / ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ / ΥΠΟΔΝΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ
Κηφισίας 99 ΤΚ 15124 Μαρούσι
 16. ΟΤΕ Α.Ε. / ΓΕΝΙΚΗ ΔΝΣΗ ΤΕΧΝΟΛ. & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ / ΔΝΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ / ΥΠΟΔΝΣΗ ΥΠΟΣΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ / ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ
Νηρηίδων 10 - 12 ΤΚ 11634 Αθήνα
 17. ΟΤΕ Α.Ε. / ΔΝΣΗ ΛΕΙΤ. ΔΙΚΤΥΟΥ & ΒΛΑΒΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ / ΥΠΟΔΝΣΗ ΛΕΙΤ. ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΑΘΕΡΗΣ / ΤΜΗΜΑ ΤΗΛΕΤΥΠΩΝ & ΤΕΤΡΑ
Γ' Σεπτεμβρίου 102-108 ΤΚ 10431 Αθήνα

Αποδέκτες για Πληροφορία

1. ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ / ΤΜΗΜΑ ΠΑΜ-ΠΣΕΑ
Μητροπόλεως 1, Πλ. Συντάγματος 10021
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ / Γρ. κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ
3. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ/Γρ. κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ
4. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ/Γρ. κ. Γ.Γ. ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
5. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ / Γρ. κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ
6. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ / Γρ. κ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ
7. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ / Γρ. κ. ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ

./.

8. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ / ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
9. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ / ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΜ-ΠΣΕΑ / Β' ΔΝΣΗ
10. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ/Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-ΠΣΕΑ
Ευαγγελιστρίας 2, ΤΚ 105 63 Αθήνα
11. ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (ΕΥΠ)
12. ΓΕΕΘΑ/ΕΘΚΕΠΙΧ - Α3 – Α6
13. ΓΕΣ/ΕΓΑ – Α' ΚΛΑΔΟΣ
14. ΓΕΝ/ΕΓΑ – Α' ΚΛΑΔΟΣ
15. ΓΕΑ/ΕΓΑ - ΚΕΠΙΧ – Α1 – Α4 – Α7
16. ΑΤΑ/Α1
17. ΑΕΑ/ ΚΛΑΔΟΣ ΤΑΞΗΣ / ΔΝΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ
18. ΑΕΑ/Κ.Δ.Υ.Α.Δ./ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙ-ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
19. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ / ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ / ΔΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗ-ΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ / ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
20. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΧΩΡΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΜ-ΠΣΕΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β΄

Π. Φάληρο, 29 Σεπτεμβρίου 2023

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»
ΣΤΟ 5325/1/48-ιβ΄

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι:

Την Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2023, κατά την Άσκηση ΤΑΜΣ «**ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ-23**», θα πραγματοποιηθεί δοκιμαστική ενεργοποίηση του συνόλου των σειρήνων συναγερμού Πολιτικής Άμυνας, σε όλη την επικράτεια, όπως παρακάτω :

- α. Τοπική ώρα **11:00**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης).
- β. Τοπική ώρα **11:05**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης).
- γ. **Τοπική ώρα 11:10**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό Τομέα (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου).
- δ. **Τοπική ώρα 11:15**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό Τομέα.
- ε. **Τοπική ώρα 11:20**, σήμανση συναγερμού αεροπορικής επίθεσης, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).
- στ. **Τοπική ώρα 11:25**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Νότιο Τομέα.
- ζ. **Τοπική ώρα 11:30**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.
- η. **Τοπική ώρα 11:35**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στο σύνολο της Επικράτειας.

θ. **Τοπική ώρα 12:20**, σήμανση συναγερμού ΧΒΡΠ προσβολής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου) και Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).

ι. **Τοπική ώρα 12:25**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό και Νότιο Τομέα.

ια. **Τοπική ώρα 12:30**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στον Βορειοανατολικό (Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακές Ενότητες Λέσβου και Λήμνου) και Νότιο Τομέα (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειακές Ενότητες Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Λακωνίας).

ιβ. **Τοπική ώρα 12:35**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στον Βορειοανατολικό και Νότιο Τομέα.

ιγ. **Τοπική ώρα 12:40**, σήμανση συναγερμού ΧΒΡΠ προσβολής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιδ. **Τοπική ώρα 12:45**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιε. **Τοπική ώρα 12:50**, σήμανση προειδοποιητικού συναγερμού ΧΒΡΠ απειλής, για χρονική διάρκεια (120) δευτερολέπτων (ήχος διακοπτόμενος διαφορετικής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

ιστ. **Τοπική ώρα 12:55**, σήμανση λήξης συναγερμού, για χρονική διάρκεια (60) δευτερολέπτων (συνεχής ήχος σταθερής έντασης) στην Περιφέρεια Αττικής και Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

Επίσης γνωστοποιείται στο κοινό ότι η ενεργοποίηση των σειρήνων συναγερμού Πολιτικής Άμυνας, έχει καθαρά δοκιμαστικό σκοπό και επομένως δεν υπάρχει λόγος σύγχυσης ή ανησυχίας. Ταυτόχρονα με την ήχηση των Σειρήνων Συναγερμού, θα πραγματοποιηθεί ήχηση των καμπανών των Ιερών Ναών της Επικράτειας με σειρά βραχέων κωδωνισμών σε ταχύ ρυθμό διάρκειας τριών (3') λεπτών.



Ακριβές Αντίγραφο

Αντικαταστάτης Διαμαντής Τζιτζιρίδης
Δντης Β' Δνσης

Συνταγματάρχης Νικόλαος Παππας
Αν.Προϊστάμενος Υπηρεσίας ΠΑΜ-ΠΣΕΑ